

州民宗委围绕“两个共同”创建民族团结

草修订民族宗教法律法规,制定《海西蒙古族藏族自治州民族团结进步工作条例》和《海西蒙古族藏族自治州藏传佛教事务条例(修订草案)》。深入各地区、乡镇、村社、寺院检查指导工作,推动中央、省委、市委的重大决策部署落到实处,维护社会和谐稳定。加大对民族特需商品定点生产企业、中央支持青海藏区发展项目建设情况进行督促检查,确保各族各界群众充分享受党和国家的惠民政策。

守法持戒,端正教风。认真开展“教风”工作,系统梳理不同教派、不同地区和不同寺院在教风方面存在的突出问题,建立整改落实台账,实行“清单式”管理,加强督促检查,提出具体整改措施。每年举办全州“守法持戒,端正教风”为主题的佛教论坛、阿訇论坛,更好地教育引导宗教界人士增强法律意识和法治观念。巩固以“教风”建设为主题的和谐寺观教堂创建和“规范管理年”活动成果,藏传佛教寺院围绕“守法持戒”方面存在的突出问题,研究制定整改方案;伊斯兰教清真寺主要从班子建设、规范管理、建章立制等方面入手,指导督促寺院开展创建工作。

排查矛盾,化解纠纷。把民族宗教领域矛盾纠纷排查化解工作作为重点工作任务,纳入年度工作计划,每逢重大节庆和敏感节点进行再安排、再部署,及时掌握预警信息和工作主动权。从全州统战民宗系统抽调懂双语、基层工作经验丰富的干部赴矛盾纠纷点多次开展蹲点调查活动,深入牧民、寺院、信众家中掌握信教群众的意愿诉求,听取信教群众对解决矛盾问题的意见建议,全面掌握基本情况,为解决矛盾纠纷奠定了基础。

大柴旦拓宽“四条道路” 提速创建民族团结进步先进区

本报讯 自开展创建全国民族团结进步先进州活动以来,大柴旦高度重视,有的放矢,重点推进,不断拓宽“民生改善之路、寺院管理之路、典型引导之路、文化挖掘之路”,积极主动为创建全国民族团结进步先进地区加油提速。

拓宽“民生改善之路”。制定出台《大柴旦城镇困难群众生活补贴暂行办法》、《大柴旦城乡在柴高龄补贴暂行办法》等惠民政策,保障了各族人民群众的基本生活需求。整合资金1.7亿元,实施温泉路景观、民政应急救灾仓库等20个重点工程,进一步完善了城镇功能;新增绿化面积170亩,改造绿化面积230亩,改善了群众的生活环境;投入资金30余万元,在大柴旦仅有的两个村完成饮用水水源地保护、村庄绿化等8个村容村貌环境综合整治项目,投资967万元,新建大柴旦汽车站,投资80万元在镇区人流密集区域设置移动公厕4座;投资900万元,建设3200平方米的中心学校综合教学楼及

配套辅助设施,全面改善了教学条件和教学环境;投资463万元,建成日光节能温室20栋,填补了全区无蔬菜基地的空白。整合各类资金4200余万元,在青海村、柴旦村实施村卫生室、文化阅览室、党员活动室等项目建设;在人民路社区建成“少数民族之家”,为少数民族群众提供政策咨询、文化传承等交流学习的平台,丰富了少数民族群众业余文化生活。

拓宽“寺院管理之路”。强化“平安寺院”创建工作,开展寺院民族团结、法制、消防、治安等方面的安全教育活动。加强清真寺教职人员的培训力度,每年组织清真寺教职人员开展6次法制培训班和民族宗教座谈会。认真研究落实清真寺民管会成员报酬,将民管会办公经费、工作津贴及教职人员补贴纳入财政预算。每年投入5000元对贫困教职人员及信教群众进行慰问,提高民管会成员的积极性和主动性。积极争取资金开展宗教活动场所“六大工程”改

造和修建,协调实施大柴旦清真寺礼拜殿维修工程。深入开展民族团结进寺院活动,组织开展先进寺院达标验收活动,积极创建民族团结进步示范寺院,有效维护寺院稳定,为全区和谐健康发展奠定基础。

拓宽“典型引导之路”。每年组织开展“民族团结之花”、“民族团结之星”“最美青海人”等先进典型推荐评选活动。涌现出积极争取项目改善民生、乐于助人的援青干部徐善斌,兢兢业业团结服务群众的马海村村干部焦力保利德,十几年如一日资助贫困少数民族学生的周海莲等一批先进典型,在全区形成“学先进、赶先进”的生动局面。在创建工作中,全区获表彰的国家级先进个人1名,省级先进个人1名,省级先进集体2个,州级先进个人3名,先进集体4个。

积极挖掘具有大柴旦民族特色的文化艺术,成功举办海西州“那达慕”大会暨柴达木“孟赫嘎拉”文化节,柴旦村自发组织开展两

届“大柴旦民间那达慕大会”,利用赛骆驼、摔跤比赛、少数民族手工艺制品展销等项目,融洽各民族关系。柴旦村、马海村分别结合蒙古族和哈萨克族文化组建了2支民族文艺队,为大柴旦地区民族团结进步创建活动打下坚实的精神基础。全面启动“双峰驼文化”,书法爱好者永阿创作的《结义安达相依为命》在全国八省区第六届“母语杯”蒙古文书法大赛中荣获全国优秀奖,通过民族特色文化宣传,提升了全区少数民族的自信心,不断巩固民族团结进步先进区创建成果。



开展“两学一做”党员讲党课活动



本报讯/通讯员李思飞日前,州国税局机关第二党支部召开全体党员大会,开展一次生动的“两学一做”专题支部党员讲党课活动。该局支部党员调研员徐学海以普通党员身份作了专题党课。主讲人在党课中讲解,开展“两学一做”学习教育,重在“真学”、“真懂”、“真信”、“真做”。“真学”就是要把学习党章党规与学习习近平总书记系列

重要讲话紧密结合起来。党章是党的总规矩,是党的组织保证,是党员的根本遵循,学习党章的目的就是要用党章来约束自己的言行,党章就是政治规矩、就是政治纪律。习近平总书记的系列讲话,无不体现着党章的精神内涵,渗透着党规党纪要求。绝不能把学习党章党规与学习系列重要讲话割裂开来,要将两者“一一对应”地学,这样才能学得更深、理解得更透。“真懂”就是要坚持理论联系实际,坚持正确解读“新常态”,深刻领会党中央治国理政的新理念新思想新战略,对于社会上的错误思想和言

论,要拿起马克思主义的世界观和方法论这个强大的思想武器,进行有力的批判和坚决的斗争。要通过坚持不懈的理论学习,真正懂得我们党为什么要走中国特色社会主义道路,为什么要坚持中国特色社会主义理论,为什么要选择中国特色社会主义制度。“真信”就是要补足每位党员精神上的“钙”,坚定理想信念,坚守共产党员的精神追求,坚守对马克思主义的信仰,坚守对社会主义和共产主义的信念,这是党员的政治灵魂和精神支柱。“真做”就是要按照合格党员“四讲四有”的标准,身体力行,时时处处体现党员的先锋模范作用,真正听党指挥、服从党的安排,为党积极工作。

要正确处理本职工作与党的工作的关系,积极参加党的组织生活,切实履行好党员的权利和义务。会上,第二党支部书记从专题学习研讨、讲党课、学典型树标杆、立足岗位见行动、召开组织生活、开展民主评议党员等方面,对支部开展“两学一做”学习教育进行了安排部署。特别是对专题研讨的内容、时间、方式和要求进行了具体介绍,对讲党课活动也做了重要安排布置。为了调动和提高支部全体党员的学习热情,支部专门建立了“党在我心中——机关二支部”微信群,并将近期归纳整理的“两学一做”学习教育知识要点,上传发布到微信群里,供支部党员学习参考使用。

干部作风建设“三注重” 促新风正气常态化长效化

大柴旦讯 近期,大柴旦行委地方税务局以提升工作效能和纳税人的需求最佳结合为着眼点,从四个方面切实抓好干部作风建设,促进全局新风正气常态化、长效化。注重务实担责,增强务实担责的能力。狠抓“两个责任”,把工作的着力点放在“实”和“担”上,增强开拓进取、争先创优意识,善于集中各方面智慧提出新思路、采取新举措来创造性地开展工作,不断推动工作持续健康发展。注重学习提升,增强干部高效履责的能力。以“岗位大练兵”、“党政干部通用基本能力培训”、干部轮流讲课等多种形式,增强学习意识,营造和形成重视学习、崇尚学习、坚持学

习的浓厚氛围,牢固树立终身学习理念,自觉学习、带头学习作为政治责任和精神追求,打牢理论根基,提升业务能力、增强实践能力,提高履行本职工作的能力。注重民主集中,增强干部团结协作的能力。牢固树立大局意识、团结意识,增强团队的凝聚力和执行力;搭建畅通的信息沟通协调机制,同时认真听取干部职工的工作建议,积极提升队伍建设的和谐度。



党员干部专题讲党课学党章

乌兰讯/通讯员郭启兰近日,乌兰县国税局举办了一堂开展“两学一做”教育活动党课,由党组书记王维新作党课报告。主讲人紧紧围绕解读《中国共产党章程》,一对一的解读了《党章》的一系列修改历程,主要是十八大党章在六大方面进行的修改

内容。学习党章党规,必须着眼明确基本标准、树立行为规范。党章是管党治党的总章程,集中体现着党的基本理论和政治主张,集中体现着党的集体意志和原则要求。作为共产党员,必须尊崇党章、学习党章、遵守党章、维护党章。深入学习党章党规,唤醒党员

党章党规意识,要强化党章意识,自觉把党章作为做人做事的根本遵循,把是否把党章作为行动的根本指南、是否切实践行人党誓词、是否模范履行党员义务和遵守党员领导干部要求作为衡量的标准和尺子;要强化纪律意识,自觉做到守纪律、讲规矩,把政治纪律和

政治规矩摆在首位,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。坚持高线、守住底线,严格执行《廉洁自律准则》、《纪律处分条例》;用执纪的严肃性和追责问责的约束性保障党章党规的权威性。

“三措并举”做好欠税清理工作

德令哈讯/通讯员任丽敏到5月20日,德令哈市国税局累计清理欠税5162万元,占入库税收的38.68%。该局以所有的欠税企业的欠缴税种、欠缴税额等进行明确并建立欠税企业的分户工作台账,通过对欠税企业的各类数据的比对,分

析其欠税形成原因,积极与欠税企业财务人员进行沟通,督促企业及时缴纳所欠税款。对欠税企业数据进行分类梳理,将欠缴税款划分为死欠类、减免类、清缴类、长期未缴类四类;将欠缴数额较大、欠税时间较长的纳税人列为重点欠税对象,责令其在期限内缴纳税款。



严格落实欠税公告制度,对欠税企业依法采用以票控税的方式,严格控制其发票使用量,加大催缴的力度,督促纳税人及时缴纳所欠税款及滞纳金。

海西电大远程开放教育 2016年秋季本科、专科招生简章

海西州广播电视大学隶属于国家开放大学青海分部(青海广播电视大学)和国家开放大学(中央广播电视大学),挂牌于海西州职业技术学校,是我州规模最大、生源最多、设施设备最全、师资力量最强、办学水平最高的一所成人高校。学校地处德令哈市都兰西路(行政新区),占地450亩,建筑面积9.2万平方米。现有教职工152人,外聘教师49人,其中高级讲师52人,讲师40人,助讲以下教师18人,中高级以上职称教师占83.6%。学校各类成人本、专科在校学员常年保持在1000人以上。学员实行在职学习,可以按照专业教学安排,根据自身实际自主安排学习活动,通过互联网和中央电大及省级电大远程教学平台点播、下载网上教学资源进行网上学习,并可利用计算机网络等交互手段,与教师进行网上学习交流,同时须到校接受面授辅导。根据国家开放大学青海分部(青海广播电视大学)下达的2016年秋季开放教育招生计划,我校即日起面向社会招收以下本科和专科专业学员:

- 2、专科(学制三年) (1)行政管理 30名 (2)法学 15名 (3)会计学 20名 (4)护理学 10名 (5)工商企业管理 20名 (6)应用化工技术 30名 (7)汉语言文学 20名 (8)学前教育 15名 (9)机械制造与自动化 20名
- 二、报名条件 1、本科:具有国民教育系列专科或专科以上学历的社会青年和在职人员,免试报名入学。 2、专科:具有17周岁以上,高中或同等学历(中专、职业中学、技校)以上的社会青年和在职人员,免试报名入学。 3、护理学本专科:具有护理及相关专业的中专、大专学历及卫生类职业资格证书的社会青年和在职人员,免试报名入学。 4、入学水平测试:学员报名后需参加入学水平测试。测试时间:2016年8月下旬。测试地点:海西州职校(新校区)。
- 三、收费标准 执行青电大校字(2002)119号文件,按学分收取学费。
- 四、修业、学历及学位授予 1、实行学分制,学员注册后8年内取得的学分均有效。

- 2、学员通过学习取得规定的最低毕业学分准予毕业并颁发相应的学历证书,国家承认学历。国家开放大学(中央电大)开放教育本、专科毕业证书可在教育部唯一学历证书查询网站——中国高等教育学生信息网(www.chsi.com.cn)查询。 3、对符合国家学位授予条件的本科毕业生可获得院校授予的学士学位。
- 五、报名事宜 1、报名时间:2016年6月15日至2016年8月20日。 2、报名手续: (1)携带毕业证原件及复印件一份、身份证复印件一份、一寸正面免冠同版近照3张。并持有电子照片(浅蓝色底、免冠、浅色衣服、非职业装,150*210像素,不大于40K)。 (2)报本科学员须提供提供科学学历网上查询结果或学历认证报告。 网查网址:www.chsi.com.cn(零散查询) 认证地址:青海省西宁市西关大街66号青海省人才交流中心(咨询电话:0971-6131787 黄老师) 3、报名地点:海西州职业技术学校或教科。 联系人:马老师1389707537 18935579106 海西州广播电视大学 2016年6月1日

第十四章 别了,麻尼台

桂桂天天在打听你,她的男人喝醉酒掉进河里淹死了,而她的肚子里还怀着娃娃,你要来就来,不来就给她个话吧。

关于桂桂的消息让维党的心猛地一震,桂桂!他心底里喊了一声。

这么长的时间了,他再也没见过桂桂,为了跑办水泥厂的事,他几乎把桂桂忘在了脑后。

他想,这一生里,菊花不属于我,可桂桂需要我,更何况桂桂的肚子里还装着我的孩子呢。这次去后,我要好好地伺候桂桂,让桂桂过几天舒心的日子。这个庄子不欢迎我,这个家里也没了我该牵挂的东西,黑石峡,你能收留我这个打了败仗后背离家乡来投奔你的人吗?

他在拖拉机,而他的心比拖拉机的摇把更沉重。

拖拉机终于发动起来了,就在他要走的时候,菊花出来了,她把那件皮裤又放到了车里。“天一冷就穿上……”

维党的心里一动,悲哀地说:“你们,留着吧。”

菊花说:“你就分得那么清吗?”

维党的眼光停留在菊花那丰满的乳房前,他想起他们唯一拥有的一拥有的夜晚。他真想扑过去抱住菊花,再闻闻从她的身体里散发出来的那种特有的味儿。他痛苦地抬起头来。抬起头来他就看见了麻尼台。

就在这一刹那,维党突然感到这座伴着他长大,给了他希望,又给了他失望的

麻尼台如寄生在麻尼大庄中间的一颗毒瘤,让他感到了一阵恶心,他厌恶地转过头去。

这就是结局吗?

“总有一天,我要挖掉它!”他恶狠狠地说,说得咬牙切齿。

“你再不要想它了。”菊花说。

“不,我要想,这一辈子我要挖不掉麻尼台,我死了,骨头也不往这个庄子里埋!”

“你就这么恨这个地方?”

“就是,我很!”

“这里除了你不想看见的麻尼台,就再没有你想要看见的啥了?”菊花幽幽地问。

维党看了一眼菊花,他的话软了下来,“来福的人不错,好好跟他过,把军军拉扯大……”

“我,要是想你呢?”

“唉,我这人窝窝囊囊的,有啥好让你想的呢?”

“我就是想你呢?!”

“……我还是回来,我的家,在这里……”

维党说这话时,眼泪就流了下来。他从他的怀里抽出了一样东西,打开来给菊花看,菊花一看傻眼了,这不是她丢失了多年的衬衣吗?

“这衬衣,咋在你的手里?”她的吃惊使她的声音变了调。

“它早就在我的手里。”



麻尼台 北石著 作家出版社

五十七(上) 维党终于用黑石峡水泥厂寄给他的运费,替国泰还清了贷款。 他将他父亲葬在了他母亲的坟旁。 维民去省城上学了,一个家就这样空了,空得只剩下他一个人。 他感到这个世界从此抛弃了他,一种无法排遣的孤独如一条长长的蛇,紧紧地缠住了他。 这时候,郭厂长给他来了一封信,在那封信中,郭厂长说他已经知道维党无法开发麻尼台的事了。郭厂长说,我们厂子的的大门永远给你开着,只要你想来,我们任何时候都欢迎你。 最重要的是,郭厂长还在信中写到: